

# 齐河县职业中等专业学校 山东省高水平中职学校建设 工作简报

★第3期★

项目建设管理办公室

2022年10月31日

## “以爱之名，与你相约”

### 齐河县职业中专开展“千名教师访万家”家访活动

为贯彻落实县教体系统“以爱之名，与您相约”“千名教师访万家”主题活动，全面准确摸清家长诉求及意见建议，切实提高家长对教育工作的满意度。近日，学校开展教师家访活动。家访前，学校提前谋划、周密安排，制订家访方案和家访记录表，老师们精心“备课”。

学校领导干部、党员教师带头，班主任带队，教师分组，按计划、按分工，深入学生家庭开展职业教育政策宣传、安全教育、关心关爱，真正把对学生的关怀送到家。





家访过程中，老师与家长们家门口遇到家门口聊，路边遇到路边说。无论在哪里，家访老师们都推心置腹地与家长倾心交谈，

积极了解学生在家情况，反馈学生在校表现；指导家长树立科学的教育观念，引导家长注重孩子自信心和生活能力的培养；广泛征集家长对学校教育教学工作的意见和建议，积极消解家长的疑惑和不解。



全县教体系统“千名教师访万家”活动，重拾传统育人法宝，让“屏对屏”变成“面对面”，用一次真挚的握手、一个会心的微笑、一场深入的促膝谈心传递学校的温情。老师抽时间到学生家坐一坐、聊一聊，既是一种责任的体现，也让家长、学生感受到教育的温暖。教育之道，育人为先，这需要相互理解，需要心灵互通。家访不仅密切了家校联系，更是在教师及家长心中架起了一座“家校连心桥”。

## 学校召开提升满意度工作调度会

为有效提升人民群众对学校工作的满意度，全面提高教育教学质量，构建和谐的家校关系，10月9日，学校在办公楼二楼会议室召开了群众满意度提升工作调度会。



会上，学校党总支书记、校长谯健根据上级文件精神，重申了提升教育满意度工作的重要意义，并对我校做出的学生管理、家校合作、课程安排、学校管理等多方面的工作进行了总结。强调，全体教职员工要进一步提高政治站位，思想再重视，认识再提高，措施再落实，工作再做细，责任再明确。要学会智慧沟通，主动作为，开拓创新，把提升群众满意度工作落实到位，力求让教育满意度工作扎实有效提升。

通过本次会议，教师们统一了思想，提高了认识，我校将进一步围绕既定目标，规范办学行为，主动征求学生家长意见，履职尽责，积极营造干事创业的良好教育生态，塑造良好的教育公众形象，以实实在在的工作成效赢得群众满意，真正办好人民群众满意的职业教育。

## 师生集中收听收看党的二十大开幕会盛况

10月16日上午，中国共产党第二十次全国代表大会在北京人民大会堂隆重开幕。习近平总书记代表第十九届中央委员会向大会作报告。中国共产党第二十次全国代表大会，是在全党全国各族人民迈上全面建设社会主义现代化国家新征程、向第二个百年奋斗目标进军的关键时刻召开的一次十分重要的大会。



学校师生热切关注党的二十大，在严格遵守疫情防控的前提下，学校党总支、校委会提前部署、精心安排，认真组织收听收看工作。

学校党总支书记、校长谯健各分管副校长及全体教师多媒体会议室集中观看了开幕会盛况，各教学部组织学生



在教室集体收看大会直播，认真学习聆听习近平在中国共产党第二十次全国代表大会上的报告。开幕会结束后，师生们深受鼓舞、倍感振奋，在全校范围内引起了强烈反响。大家纷纷表示，党的二十大报告内容高屋建瓴、思想深邃，在今后的学习工作中，要守正创新、踔厉奋发、

勇毅前行，更加紧密地团结在以习近平总书记为核心的党中央周围，全面贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，为推动学校各项事业高质量发展、全力争创全国优质中职学校、着力打造齐鲁职教名校而不懈努力，培养更多高素质技术技能人才，办好人民满意的职业教育，为全面建设社会主义现代化国家、全面推进中华民族伟大复兴而团结奋斗！

## 精彩社团 展青春风采

### 学校机电汽车工程部组织开展团建活动

为丰富学生的校园文化生活，增强班级凝聚力，10月16日--23日，学校各教学部组织开展了以“青春激昂，凝聚力量”为主题的团建活动，主要有篮球、跳绳、



拔河、两人三足等四个项目，集娱乐、运动、学习为一体，为学生提供了一个展示风采、强身健体的

平台。活动中，学生们积极参加，全身投入，收获了快乐，放松了心情。通过本次社团活动，缓解了学生的学习压力，

愉悦了他们的身心，增强了团队意识，同时帮助学生养成良好的体育锻炼的习惯。

多年来，学校高度重视学生社团建设，配备专业指导教师，围绕学生的兴趣爱好，培养有特长、有活力、有自信、有责任、有能力的优秀人才，通过丰富多彩的学生社团活动，充分挖掘社团活动的育人功能，促进了学生全面发展、特色发展、健康成长。